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Ata da 1iº reunião da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação Final — CCJRF, Comissão de Direitos 
Humanos, Cidadania, Criança, Adolescência E Juventude 
— CDHCCAJ, Comissão de Urbanismo, Infraestrutura e 
Transporte — CUITT e Comissão de Orçamento Finanças 
e Tributação - COFT - 1ª Sessão Legislativa da 16ª 
Legislatura. 

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e quinze minutos, na Sala 
de Reuniões da Câmara, sob a presidência do vereador Aiache, presentes ainda os vereadores: André Kamai, 
Bruno Moraes, Éber Machado, Elzinha Mendonça, Fábio Araújo, Felipe Tchê, Márcio Mustafá, Matheus Paiva, 

Rutênio Sá, Samir Bestene e Zé Lopes, foi declarada aberta a reunião. Lida a pauta de matérias: Proposta de 
Emenda à Lei Orgânica n°1/2025 - Altera os Parágrafos 12 e 13 do art. 77 da Lei Orgânica do Município de Rio 
Branco; parecer da relatoria pela aprovação, com emendas; discussão; votação: aprovado por unanimidade na 
CCJRF e COFT, nos termos do relator. Projeto de Lei Complementar nj202S — Dispõe sobre a criação do 

"Plano de arborização de Rio Branco' , e dá outras providências; parecer da relatoria pela aprovação, com 
emendas; discussão; votação: aprovado por unan im idade rla CCJRF e CUITT, lios terr11Us do I&ator. 1'fujetu de 

Lei n°51/2025 — Dispõe sobre a criação do Dia Municipal do Desbravador no município de Rio Branco, Acre, e 
á I' d 1 t 1 v :o orr+ cmondar~ d rr' rr-áo;  votação: aprovada 

por 
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unanimidade na CCJRF, nos termos do relator. Projeto de Lei n°55/2025 - Obriga a disponibilização de torre de 
carregamento aos usuários dos s&vicnc nlíhlirns munirinais: carecer da relatoria pela aprovação. discussão: 

votação: aprovado por unanimidade na CCJRF e CUITT, nos termos do relator. Projeto de Lei n°5$/2025 —
Dispõe sobre a criação e distribuição gratuita de adesivos de identificação para veículos que transportem 

pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), no âmbito do Município de Rio Branco; parecer da 
relatoria pela aprovação, com emenda, discussão; votação: aprovado por unanimidade na CCJRF, COFT, CUITT 
e CDHCCAJ, nos termos do relator. Em tempo, foram discutidos os projetos de lei n°3 e 5/2025 e deliberou-se 
pela retirada de tramitação dos aludidos PL's para arranjo de matéria conjunta. As demais proposições 
presentes nas Comissões serão apreciadas na próxima reunião. Nada mais havendo a constar, a reunião tol 
encerrada às doze horas e nove minutos. E, para os devidos f' s, foi lavrada a presente ata, que após ser lida e 
aprovada por unanimidade, foi assinada peios vereadores me tiros das Comissões campe' ntes: 
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Ata da quinquagésima quinta sessão 
Ordinária da primeira Sessão Legislativa da 
Décima Sexta Legislatura da Câmara 
Municipal de Rio Branco, estado do Acre. 

Aos vinte e  seis dias do mês de junho dn ánn dP rinic mil e vinte e cinco, às oito horas e quarenta e 
cinco minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe 

Lira, secretariado pelo vereador Antônio Morais; presentes ainda os edis: Aiache, André Kamai, Bruno 

Moraes, Elzinha Mendonça, Éber Machado, Fábio Araújo, Leôncio Castro, iviatheus Paiva, Márcio 

Mustafá, Neném Almeida, Raimundo Neném, Samir Bestene e Zé Lopes; foi declarada aberta a sessão. 

Lido o expediente do dia. As atas das sessões 53 e 54 foram aprovadas por unanimidade. Aberto o ATO 

SOLENE, para entrega de honraria an nr. Fahrício Lemos. Registrada a presenca da senhora Williane 

Castro, diretora da Unidade de Saúde Barral y Barral. Justificada a ausência do vereador Joaquim 

Florêncio. O proponente, vereador João Paulo, assomou a tribuna e teceu discurso de enaltecimento 

ao homenageado. neierninou passos da trüjet6 ia vcnccdcrâ do Dr. Fabrícic em prol da Snriadada rïn-

branquense. O homenageado assomou a tribuna. Cumprimentou os presentes. Apresentou relatos de 

vivenda no contexto da saúde pública do município de RIU BrarN.U. W Tharie Caau v a»vmvü ú tribina. 

Destacou os avanços estruturais do novo centro médico da unidade Barral y Barral. Agradecimentos. 

Registro fotográfico. Encerrado o Ato. Presidente joabe Lira justificou saída precoce dd sessão. 

Presidência da sessão transmitida ao vereador Leôncio Castro. Em questão de ordem, vereador Neném 

Almeida apresentou PL que obrigatoriedade de creches substituírem sinais sonoros por dispositivos 

adequados aos alunos com TEA. Em questão de ordem, vereador Zé Lopes apresentou PL que proíbe a 

contratação de shows, artistas e eventos abertos ao público infantojuvenil que envolvam, no decorrer 

da apresentação, expressões de apologia ao crime organizado ou ao uso de drogas, e dá outras 

providências. Ainda pela ordem, vereador Aiache requereu a suspensão da sessão entre os 

e nedientes. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereadora Elzinha Mendonça assomou a tribuna. 

Apresentou Projeto de Resolução Legislativa que Reserva de Vagas de Estágio e do Programa Menor 
Aprendiz para pessoas rpm Tranctorno do Espectro Autista (TEA), no Âmbito da Câmara Municipal de 

Rio Branco. Vereador Matheus Paiva assomou a tribuna. Alertou para a defasagem do quadro de 

docentes 
,.e nt es d c  Municipin J1'j[tificou a necessidade 1e rrnntrataç~n de professores provisórios. Neste U VLCII~GJ uV IY~uI..... p.r v. ... .. - 

momento, o secretário da sessão, vereador Antônio Morais fez a leitura de expediente, PLSS/2025. 
1 .r .,+., nbcr+„ o GRANDE EXPEDIENTE Vereador Fáhin Araiijn assomou a Errc.err'dU0 l! ~/cs.{üciiv criNculGlrr.c. r,.,... ~.. .. GRANDE .,..-~ _... .--,. . . . _. _. 

tribuna. Evidenciou a precariedade no acesso à escola rural da Floresta, no Assentamento Moreno 

A
AI_.-..aa a CfDCM DO DA. Rnnir+rada a presença dos IVlaia. SESSÃO SüSPtìv~f-1. rSEïlôEnTr M SESSÃO. r1uc1 ta a ~nvLlvl ..._, .., . ...,b. ~. ..., .. .- presença --

edis: Aiache, André Kamai, Antônio Morais, Bruno Moraes, Éber Machado, Elzinha Mendonça, Fábio 

Araújo, Felipe Tchë, Marcio iviustafá, iviatheus Paiva, kdirrrurniu Nerrélil, SdIriii óestcne e i Lope;. Uda 

a pauta de matérias. Proposta de Emenda à Lei Orgânica n°1/2025 - Altera os §§ 12 e 13 do art. 77 da 

Lei Orgânica do Município de Rio Branco; votaçao nominal; aprovado por unanimidade, corri errnenck, 

em primeiro turno. Projeto de Lei Complementar n°6/2025 — Dispõe sobre a criação do "Plano de 

arborização de Rio Branco", e dá outras providências; aprovado por unanimidade, com emendas, 

inclusive em redação final. Projeto de Lei n°51/2025 — Dispõe sobre a criação do Dia Municipal do 



pipa pe\ 
A 

~ 

a6 , 
N SETOP D_ 

CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE
tua nuga %arneiru, n" Sõs — csairru busque 

Desbravador no município de Rio Branco, Acre, e dá outras providências; aprovado por unanimidade, 
com emendas, rnciusive em redação ninai. projeto de Lei n 55/2ü25 — Obriga a disporniiaiiizaçãu úe iur re 

de carregamento aos usuários dos serviços públicos municipais; aprovado por unanimidade, inclusive 
em redação finai. Projeto de Lei n°58/2025  — Dispõe sobre a criação e distribuição gratuita de adesivos 
de identificação para veículos que transportem pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), no 
âmbito do Município de Rio Branco; aprovado por unanimidade, com emenda, inclusive em redação 
fi.n~l.. Fn.cprrada a ordem do dia. Nada mais havendo a constar, a sessão foi encerrada às onze horas e, 
para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, após ser lida e aprovada por, unanimidade, foi 
accinarla nnr AiA PrcciriAntp a nnr mim Cprrptárin- 
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OFÍCIO N°24/2025/ RED. LEG. /COOR. REG. PROM./DILEGIS/CMRB 

A Sua Excelência o Senhor 
ido óút;áiviïi 

Prefeito do Município de Rio Branco 
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Rio Branco — (AC) 

.-...teu.^.t... EncMm hamento de Autógrafo! 

Senhor Prefeito, 

Encaminho a Vossa Excelência os autógrafos discriminados abaixo: 
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Rio Branco, 08 de julho de 2025. 

l.ffiutoeraro n °45/2025,  oriundo do Projeto de Lei r,2 J3/202 rJ, dC 

autoria da vereadora Elzinha Mendonça, o qual possui a seguinte 
ementa: institui no âmbito do Município de Rio craüco, o iúiã 

Municipal do Sistema Braille, a ser celebrado anualmente em g de 
abril. 
2.Autóerafo nº 50/2025, oriundo do Projeto de Lei nº57/2025, de 

autoria do vereador Eber Machado, o qual possui a seguinte ementa: 
Institui "Julho Âmbar", mês de conscientização sobre o luto parental. 
3. Autógrafo nº 51/2025, oriundo do Projeto de Lei nº 74/2025, de 
autoria do Executivo Municipal, o qual possui a seguinte ementa: 
Dispõe sobre a criação da Marca Turística do Município de Rio Branco 
-AC. 
4. Autógrafo nº 52/2025, oriundo do Projeto de Lei Complementar nº 

00/2025; de autoria do Executivo Municipal, o qual possui a seguinte 
ementa: Institui o Plano Municipal de Arborização Urbana de Rio 
Rirá nrn (PM_ARB) 

5. Autógrafo nº 53/2025, oriundo do Projeto de Lei nº 51/2025, de 
ci i.i i.v , f ai S4 6 .yrn4~lnr Ch~► nfl hz.-1n n rvii~l r~necl ii a ae4i iinta rAnria 

Dispõe sobre a Criação do Dia Municipal do Desbravador no 
i.,. ri,.. r+ .._. r'.,.., _x.,...i,. 4.,, A...... 
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6. Autógrafo nº 54/2025, oriundo do Projeto de Lei nº 55/2025, de 
autoria da vereadora Luciiene Vaie, o qual possui a seguinte emeuúa: 

Obriga a disponibilização de torre de carregamento aos usuários dos 
serviços públicos municipais. 

Rua Hugo Carneiro, nº 567 — Bosque - Rio Branco/AC - Contato telefônico: (68) 3302-7238 
CEP 69900-000 Rio Branco/AC - http://www.riobranco,ac.leg.br/ Endereço eletrônico: dilegis@riobranco.ac.leg.br 
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7. Autógrafo nº 55/2025, oriundo do Projetode Lei nº 58/2025,, de 
autoria do vereador Felipe Tchê, o qual possui a seguinte emenda: 
Dispõe sobre a criação e distribuição gratuita de adesivos de 
identificação para veículos que transportem pessoas com Transtorno 
do Espectro Autista (TEA), no âmbito do Município de Rio Branco. 

Ademais, comunico que o inteiro teor dos autos do Processo dos referidos 
Autógrafos encontram-se no sítio oficial da Câmara Municipal de Rio Branco, dentro do Sistema de 
Apoio ao Processo Legislativo - SAPL ( ps://sapiriobranco.ac.i _ ). 

Atenciosamente, 

Presidente da Câmara Municipal de Rio Branco 

Rua Hugo Carneiro, nº 567 — Bosque - Rio Branco/AC - Contato telefônico: (68) 3302-7238 
CEP 69900-000 Rio Branco/AC - http://www.riobranco.ac.leg.br/ Endereço eletrônico: dilegis@riobranco.ac.leg.br 



Câmara Municipal de Rio Branco 
Diretoria Legislativa 

Coordenadoria de Registros e Pronunciamentos 
Setor de Redação Legislativa 

E 

PROJETO DE LEI Nº 58/2025 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE ADESIVOS DE IDENTIFICAÇÃO 

PARA VEÍCULOS QUE TRASNPORTEM PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA), 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE RIO BRANCO. 

AUTOR: FELIPE TCHÊ. 

DESPACHO 

Juntada a ata da Reunião das Comissões Permanentes, ata da Sessão Ordinária, Ofício de 
Encaminhamento de Autógrafo, e exaurida a tramitação neste setor, encaminhamos os autos à 
Diretoria Legislativa para as providências necessárias. 

Rio Branco/ ACRE, 28 de julho de 2025. 

Erivelto Freitas 
Redator Legislativo 

Rua Hugo Carneiro, nº 567— Bosque - Rio Branco/AC - Contato telefônico: (68) 3302-7238 
CEP 69900-000 Rio Branco/AC - http://www.riobranco.ac.leg.br/ Endereço eletrônico: dilegis@riobranco.ac.leg.br 


